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¢ Les tirularres d'une licence :
Le score du candidar est calculé selon la formule suivante :

S=((0.4*M + 0,35*R + BBY'Rd)/5

Avee:
- M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale durant les deux premieres années
de la formation de la licence :

= M=100 st Mg>135

o M=20Mg-10) i [0<Mg<I5

= M=0 st Mg<1

- R est lié aux rangs du candidat durant sa formarion. Il est calculé comme suit :

R=0,5 (Sum R.)

= R,=(100-(1000%.)/3) st 1. <0,3
Ot 1 est défini pour chaque année d'étude de Ia maniére suivante ; r‘J:{rang-]\,-/cﬂ"cctif‘
= R.=0 st 1. >(),3
- BB représente la bonification du Bac
=  BB=25  sibacavec Mention Tres Bien
= BB=20 si bac avec Mention Bien

L BBE=15 si bac avec Mention Assez Bien

=  RBB=5 si moyenne du 10<Bac < 12

= BBR=0 st moyenne du Bac << 10 ou session de controle

- Rd représente un coefficient de pondération :

= Rd=] st Pas de redoublement et pas de retrait d'inscription durant toutes les années
de formation en licence,

= Rd=0,5 st Retrait d'nscription durant le cycle de tormation pour les titulaires de
licence.

= Rd=0 st Redoublement durant le cycle de formation pour les titularres de licence.

¢ Les titulaires d'un dipléme d'ingénieur :
Le score du candidat est calculé selon la formule swvante :

S=((035M +02R +BB + CN)Y*Rd)/5

Avec:
- M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale durant les trois années de la formarion

d'ingénieurs (troisieme année sans note de PFE) :

= M=100 si Mg>15
= M=20%Mg-10) st JI0<Mg<I5
= M0 si Mg<10
- R est lié aux rangs du candidat durant sa formation. Il est calculé comme suit
R=0,5 (Sum R.)

= R.=(100-(1000%.)/3) i 1.<0,3
O 1. est défini pour chaque année d’érude de la manidre suivante ; r.={rang-I/effectif
= R.=0 st r.~0.3
- BB représente la bonification du Bac

= RB= 20 st bac avec Mention Trés Bien

= BB=I3 st bac avec Mention Bien
= BB=I0 si bac avec Mention Assez Bien
= BB=0 st moyenne du Bac < [2 ou session de controle
- CN représente la bonification de voie d’accés i la formation d'ingénieurs
. CN=25 pour les candidats ayant intégré la formation d'ingénieurs par voie de

concours nationaux
= CN=0 siautres
- Rd représente un coefficient de pondération :
®= Rd=I st Pas de redoublement dans le cycle de formation d'ingénieurs

* Rd=0,5 si Redoublement dans le cycle de formation d'ingénicurs.
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¢ Les inscrits en 2éme Année de la formation d'ingénieurs de 'ENIM
Le score du candidat est calculé selon la formule sutvante :
S=((0,6 M + 025 R + BA + CN*Rd)/5
M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale de la premiére année de la formation d'ingénieurs

et de la moyenne du Bac (MB) :

= M=100 sim = ((Mg+2 MB)/3)>15
= M=20 x (m-10)si 10<m=((Mg+2MB)/3)<15
= M=0 si Mg<10

- R est lié aux rangs du candidat en 1 Année de la formation d'ingénieurs. Il est calculé comme suir :
* R=100-((1000°.)/4) si <04
Ot 1. est défini de la maniére suivante ; 1'..:(rang—1}/eft7accif
= R=0 st r.>0,4
- BA représente la bonification de I'dge du candidat(e)
= BA = 5 l'année d'accés en MRG2PT — I'année de naissance <22 ;
= BA = 0si l'année d'accés en MRG2PT — l'année de naissance >22;
- CN représente un Bonus de 10 points attribué aux candidats ayant intégré la formation d'ingénieurs

par voie de concours national.

NB:

- Ne sont concernés par ce mastére de recherche que les titulaires d’un baccalauréat scientifique
(Mathématiques, Sciences expérimentales, Techniques ou Sciences info.)

- On ne tient compte que des deux premiéres années de la formation de la licence du systéme LMD :
Mg=0,5(M1A+M2A) avec MiA : la moyenne de 'année i de la formation.

- La commission peut fixer un score éliminatoire.

- Aprés 'examen des dossiers, certains candidats déclarés admissibles par la commission de mastére
peuvent étre convoqués i un entretien.
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